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《起点考试网》购买参数要求
一、《起点考试网》数据库内容要求
考试网必须包括考试试题、考试视频以及移动版三部分，考试试题和考试视频二者在统一平台上使用不得拆分，资源来源有正规版权可查。
1、试题库内容要求：
    包括语言类、计算机类、研究生类、公务员类、法律类、财经类、资格类等学生学习、就业有关的真题和模拟题等考试内容。总体数量不少于100000套试题。具体内容如下：
（1）语言类专辑：语言类科目分为大学英语（三、四、六级）、公共英语、专业英语（四、八级）、职称英语、商务英语、学历英语、金融英语、出国英语、英语翻译等。    
（2）计算机类专辑：计算机类专辑包括计算机等级考试一级、二级、三级、四级、计算机水平考试初级、中级、高级、计算机职称类、计算机认证类考试等。
（3）研究生类专辑：研究生类专辑包括研究生入学考试、法律硕士联考、在职法律硕士联考、MBA联考、金融学硕士联考、在职攻读硕士联考、考博英语、工程硕士GCT、同等学力申请硕士学位考试、教育学专业基础综合考试、考研教育心理学等。
（4）公务员类专辑：公务员专辑包括国家公务员考试、地方公务员考试等。
（5）法律类专辑：法律类专辑包括司法考试卷一、卷二、卷三、卷四、企业法律顾问等。
(6）财经类专辑：经济类专辑包括初级会计、中级会计、高级会计、注册会计师、注册税务师、注册资产评估师、经济师、银行业从业资格考试、证券业从业资格考试、保险从业考试等。
（7）资格类专辑：教师资格、电子商务考试、项目管理师、执业兽医资格考试、单证员、导游资格、人力资源考试、物业管理师、专升本考试、房地产经纪人资格考试、土地登记代理人资格考试、心理咨询师、社会工作师、质量专业技术人员职业资格考试、报关员考试、报检员考试、现代物流、外销员、秘书资格考试、自学考试、国际商务师资格考试、医药商品购销员等。
2、视频库内容要求：
包括语言类、计算机类、研究生类、公务员类、法律类、财经类、资格类以及就业指导类等，讲解课程必须紧密结合国家各职业资格和等级考试的最新考试大纲，分析考试考点的连续性内容，总体数量不少于10000个课时。具体内容要求如下：
（1）语言类专辑：新概念英语、大学英语三级(A、B)、大学英语四级、大学英语六级、专业英语四级、专业英语八级、雅思英语、日语考试二级、日语考试四级等。
（2）计算机专辑：计算机二级Access、二级C++、二级C语言、二级JAVA、二级VB、二级VF、二级公共基础，计算机三级pc技术、三级数据库技术、三级网络技术、三级信息管理技术，计算机水平程序员、电子商务技术员、网络管理员、信息处理技术员、信息系统运行管理员等。
（3）考研类专辑：考研英语、考研数学、考研政治等。
（4）公务员专辑：申论、行政职业能力等。
（5）法律类专辑：司法考试卷一、司法考试卷二、司法考试卷三、司法考试卷四，企业法律顾问民商与经济法律知识、企业法律顾问实务、企业管理知识、综合法律知识分册等。
(6)财经类专辑：会计从业资格、初级会计、中级会计等。
（7）资格类专辑：人力资源、社会工作、电子商务、报关员、秘书资格等。
（8）就业指导专辑：就业指导规划、职业定位与核心能力、成功心理学等。
二、《起点考试网》数据库技术要求
1、功能要求：
数据库的功能单元除正常使用功能外应该满足以下需求：
（1）无并发用户数限制，不受访问流量、下载量和使用次数的限制。 
（2）在线听课——课件必须采用先进的视频、PPT课件、目录索引三分屏显示方式，不需要安装插件和播放器，直接通过浏览器即可观看。所有视频都支持在线播放的功能。
（3）模拟自测——包括热门考试科目的历年全真试卷和模拟预测试卷，供读者进行考前模拟自测。强大的自主学习、模拟考试练习功能。测试结束之后，学生可以查看每道试题的正确答案和知识点讲解，并可将试卷保存到“我的题库”。
（4）模拟考场：通过模拟考场功能，被授权的学生可以通过计算机网络参加教师组织的各种随堂考试、正式考试、作业考试及知识竞赛等。考试结束后，系统将对所有考生的客观题试卷部分自动判分，主观题人工判分。并自动计算该次考试成绩、及格率、参考人数、名次等数据。教师可通过后台查看每个考生的具体试卷，掌握每个考生的学习情况。
（5）专项练习——学生可以通过该功能对自己比较薄弱的某类题型进行有针对性的强化练习。选定某种类型考试的某类题型之后，系统将自动在海量题库中进行随机抽题。
（6）随机组卷——要求提供5种组卷功能 a、普通组卷 b、换题组卷 c、分类组卷  d、手工组卷  e、错题组卷。通过多种随机组卷功能，老师或学生可以根据系统默认模板或自定义模板，在特定的题库中随机抽取试题组合成模拟试卷进行导出word打印或自我测试。
（7）自建资源——自建资源作为日常教学的有益补充，为读者和图书馆提供了一个开放性的网络平台。教师可根据教学任务和计划将部分教学课件、教案、课后作业、课程预习笔记等资料上传到该平台上，供学生点播下载。
（8）试题库和视频库整体上要实现知识点的串联。试题库中的知识点做全面分类整合，让读者在学习时能够更具针对性，对薄弱点进行强化练习和系统的巩固学习，实现学与测的全面结合。
（9）移动版，支持各类Android, Ios手机、平板等终端，扫描二维码即可进行客户端安装，操作简单快捷，试题同步更新。
2、系统要求：
考试网系统需采用分布式架构设计；系统需采用三层B/S（浏览器/服务器模式）架构；系统需基于Web技术开发，所有用户不必另外安装客户端软件，只要使用浏览器就可以进行使用和管理的有关操作；系统需采用java程序编写支持Windows、linux、unix操作系统；支持sql、oracle数据库。
三、《起点考试网》数据库售后服务要求
1、培训：
提供数据库使用培训以及配合学院读书月、宣传周推广宣传活动。
2、文献数据使用服务响应：
（1）软件远程维护系统做到软件问题最长24小时内解决。
（2）软件镜像问题或其他需要上门服务的问题，数据库提供商应在3日能到现场进行处理和维护。
3、售后服务： 
售后服务期内应提供软件免费升级、更新等服务。
（1）网络包库与公司主网站同步更新实行周更新。
（2）本地镜像数据更新按季更新。              





